Primjer 6. PKR

Reakcija u kapljevitoj fazi A — P provodi se u PKR reaktoru.
a) IzraCunati radnu temperaturu u reaktoru ako reaktor radi
adijabatski.
b) Koja €e biti radna temperatura u reaktoru ako kroz plast reaktora
cirkulira medij za hladenje pri T=300 K?

Zadani su sljedeci podaci:

Povr§ina prijenosa topline, A= 0,2 m”

Ukupni koeficijent prijenosa topline, U= 500 W m™ K
Pocetna koncentracija, Cpo= 10 mol dm’
Volumetrijski protok, vy= 0,1 dm’s™

Konverzija, x,= 80 %

Temperatura na ulazu, Ty= 300 K

Toplina reakcije, AH,= -100 kJ mol™'

Ukupni toplinski kapacitet, ¢, = 4,2 kJ dm” K

a) adijabatski rad
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b) postoji hladenje
Ukupna bilanca topline:
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